

首页 | 所况简介 | 新闻中心 | 科技成果 | 交流合作 | 队伍建设 | 人才教育 | 创新文化 | 科学传播 | 党建网站

您现在的位置: 首页>新闻中心>新闻快递

我所召开党委领导与离休老同志座谈会 07.03.01

2007年03月01日 浏览次数

2007年2月6日上午,离休党支部遵照所党委的要求召开了2007年度首次听取离休老同志意见的座谈会,党委副书记兼副所长王曦同志参加了会议。

会上,王曦副书记首先向老同志介绍了所里2006年工作情况以及2007年的工作打算和安排,认真听取了老同志意见。老同志发言热烈,他们衷心感谢所党政领导对离休干部的关心和照顾;对党委每年坚持召开二次听取建议和意见座谈会深表欢迎;同时,老干部们对所内工作以及老干部工作也提出了一些合理化建议和想法。

党委领导针对老同志们提出的合理化要求和建议,逐一做了回答,并表示所里将根据老同志的特点,安排和开展好2007年老干部工作和活动。最后,王曦副书记代表所党政领导祝愿老同志新年快乐、健康长寿、万事如意、阖家幸福!

假此会议,离休党支部书记贾建才同志向离休干部汇报了2006年离休支部工作总结以及2006年经费使用情况。

